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Ata do dia 03/03/2021 

 

Ata Nº 010/2021 

 

Aos três dias do mês de março de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, reuniram-se 

nas dependências do Plenário Floriano Peixoto da Câmara Municipal de Vereadores de 

Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência da Sra. Adriana Ferreira 

Veronese e os Senhores(a) Vereadores(a): Bancada do PP – Alcides Boscaini e Claodete 

M. R. Caio. Bancada do MDB –Marcelo Benini e Leandro Coppi. Bancada do PT -  

Adriano Ferrari e João Baruffaldi Bancada do PDT – Alberto Saleri e Vandemir Pilatti. 

Inicialmente a Senhora Presidenta, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador Leandro Coppi 

procedeu com a oração. Não houve expediente do Executivo. No expediente do 

Legislativo a senhora Presidenta solicitou a leitura do Requerimento de Abono de Falta nº 

003/2021 de autoria do Vereador Adriano Ferrari. Solicitada a leitura das indicações nº 

016,017 e 018/2021, as mesmas após lidas foram encaminhadas para o conhecimento 

das autoridades competentes. Deliberado um espaço de tempo para a realização de um 

intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Fizeram uso da palavra pela ordem os 

seguintes vereadores (as): 1º- Leandro Coppi, saudou Mesa Diretora, colegas 

vereadores, Assessor Jurídico Dr. Otávio Leal. Parabenizou os vereadores que foram a 

Brasília em busca de recursos para o município e o mesmo depende muito desta ajuda, 

desejou sucesso nos compromissos firmados. Covid-19, o momento é complicado. Muitos 

casos ativos no município, que todos se cuidem, pois a dificuldade enfrentada pelos 

hospitais é enorme. Momento crítico. 2º - Adriana Ferreira Veronese, saudou a todos 

citados e a Diretora Administrativa Franciele Garaffa. Bandeira Preta no município, 

imposta pelo Governo Estadual, que reforça para que se aumente os cuidados com o 

Covid-19, informou que serão mantidas as Sessões da Câmara Municipal, mas com todos 

os cuidados necessários, se houver qualquer contratempo, os trabalhos serão realizados 

de forma remota. Conclusão do asfalto ente as comunidades de Linha São Jorge e Santo 

Antônio, e construção de dois quebra-molas, para evitar possíveis acidentes. 08 de 

março, dia Internacional da Mulher, parabenizou a todas as mulheres guerreiras do 
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município e se sente honrada em representa-las na Câmara de Vereadores. CISGA – 

Reunião online com os Prefeitos da região para protocolar a intenção de compra da 

vacina para o combate do COVID – 19. Suspensão das aulas presenciais, por conta de 

uma determinação judicial, manifestou seu apoio para que todos os professores possam 

ser contemplados com a vacina. Final da safra de 2021, com sucesso com expectativa 

maior em relação a safra passada. Parabenizou os agricultores pelo esforço. Viagem à 

Brasília, em busca de recursos para o município. Coronel Pilar se fez presente e garantiu 

que a viagem foi proveitosa e terá bom retorno. Agradeceu ao convite do Prefeito 

Municipal. Fez um apelo à população que se cuidem e tomem todas as medidas de 

precaução possíveis para evitar o contágio do CORONAVIRUS.3º - Adriano Ferrari, 

saudou a todos. Faz das palavras dos colegas as suas, em questão da pandemia. 

Cuidados redobrados. Comentou do triste episódio que ocorreu no final de semana no 

município, abordagem de várias pessoas em uma festa clandestina, cena triste, sabendo 

da dificuldade que estamos enfrentando em relação ao vírus, parabenizou os órgãos 

competentes pela atuação. Também mencionou a belíssima reportagem divulgada pela 

RBS sobre Coronel Pilar. Aquisição de vacinas, feliz com a notícia, mas vê a falta de 

políticos (Brasília) comprometidos pela causa.  Viagem a Brasília, agradeceu ao convite 

do Prefeito Municipal, e a parceria juntamente com a vereadora Adriana. Visitaram vários 

Deputados e Senadores, juntos, sem distinção de sigla partidária. Muito bem recebidos e 

tem a certeza que teremos boas notícias. 4º - Alberto Saleri, saudou a todos. Indicação, 

pedido da comunidade que será de grande valia se for atendido. Acontecimentos do final 

de semana, parabenizou os envolvidos na atuação. Viagem dos vereadores a Brasília, 

que seja bem produtiva e que bons frutos possam ser colhidos no futuro. Parabenizou a 

Secretária da Saúde pelo trabalho que vem sendo realizado e o Secretário de Obras pela 

manutenção das estradas. 5º - Claodete M. R. Caio, saudou a todos. Agradecimento ao 

Secretário de Obras pelo serviço realizado na estrada de Cruzeiro a Linha Resteleira. 

Sobre sua indicação, é uma sugestão para o prosseguimento da obra, já que existem 

valores empenhados para tal. Ordem do dia. Votação do Requerimento de Abono de Falta 

nº 003/2021, aprovado por unanimidade. Votação das Atas nº 006, 007 e 008/2021, da 

Sessão Ordinária do dia dez de fevereiro, e das Audiências Públicas das Metas Fiscais e 

Gestão Saúde, do dia dezessete de fevereiro, aprovadas por unanimidade. Prosseguiu-se 
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com os assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata nº 009/2021, da Sessão Ordinária 

do dia dezessete de fevereiro, que na próxima sessão será votada. Vereador Alberto 

Saleri parabenizou a todas as mulheres pelo seu dia. Nada mais havendo a tratar e 

ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima sessão 

ordinária dia dez de março de 2021 às dezenove horas, e dada por encerrada a presente 

sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pela 

Senhora Presidenta e 1º Secretário assinada. 

 

                                             Adriana Ferreira Veronese 

                                             Presidenta 

    Vandemir Pilatti 

      1º Secretário 


